: , L PE KHAO SAT CHAT LUQNG HQC KY I

HUYEN Mén: TOAN 9
Thoi gian lam bai 90 phit
(Khong ké thoi gian phat dé)

Bai 1 (1 diém). Tim di€u kién cua x d€ biéu thic sau c6 nghia

a) Vx—1 b) [|——

x+1
Bai 2 (2,5 diém). Rut gon cac biéu thuc sau

a) 242 +/18 /50
5
b) \/6-2f—$

¢) (1+x_*/;J(1+x+*EJ VOl x> 0; x#1

1-x Jx+1
Bai 3 (2,5 diém). Cho ham s6 y =(m-2)x+3
a) Xéc dinh m dé d6 thi ham sb (1) dong bién trén R
b) Tim m dé d6 thi ham s (1) song song véi duong thang y=x-7
¢) V& dd thi ham sb (1) véi m=3
Bai 4 (1 diém)
Mot nguoi di 1én mot doan dudng doc tao véi mit dudng nam ngang mot goc

7° véi van toc 12 km/h trong thoi gian 5 phut thi 1én dén dinh doc. Hoi chiéu cao tir
mat duong ndm ngang dén dinh doc 1a bao nhi€u mét (két qua lam tron déen don vi).

Bai 5 (2,5 diém)

Cho ntra dudng tron tam O, dudng kinh AB. Ké tiép tuyén Ax véi nira duong
tron. M 1a mot di€m bat ki trén ntra duong tron, ké MH vuong goc vo1 AB, BM cat
Ax tai C.

a) Tam giac AMB la tam giac gi? Vi sao?
b) Ching minh: MA4*> = MB.MC
¢) Ching minh: MB.MC = AH.AB

Bai 6 (0,5 diém)

x2=T7x+15

Cho x > 1, tim gi4 tri nho nhét caa biéu thic sau: P = .
x_



HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA CHAT LUQNG HQCKI 1
Nam hoc: 202,1 -2022
MON: TOAN 9
(Huéng din nay gom 02 trang)

Bai Néi dung yéu ciu Piém
a) Vx—1 conghiakhi x-1>0< x>1 0,5
1
(1d) | b) c6 nghia khi x+1>0< x> -1 0,5
2) 22 +/18 =50 =242 ++/322 /522 075
—2\2 +3J_ 5v2=0 ’
\N6— 25 - =+/5- 5.1+
b) \/_ 0,75
2 2 5
@say|  —\(V3-1) - =Vs 15 =
x x+[ 1 Vx(Vx-1) 1 Vx (Vx+1)
- +
c) 1-/x \/_-l-l Jx-1 Jx+1 1
= (1= ) (1+x) =1-x
a) DEé d6 thi ham s6 (1) ddng biénthi m—2>0<m>2 0,5
b) Dé d6 thi ham s6 (1) song song v6i duong thang y = x—7 thi:
m—-2=1 1
&Sm=3
37
¢) V&im=3ham so (1) tré thanh
y=x+3
3 Giao voitryctung x=0 =y =3
(2,5d) Giao véi tryc hoanh y=0 = x=-3
1
Goi A }é chan déc, AB trung voi mat duong nam ngang, BC 1a d0 cao cua
dinh doc. )
bJ dai cua doan duong doc AC la:
40 =219 51000 (m) : 0.5
(M 1 P9 cao cua dinh doc la: r e
BC = AC.sin7’ =1000.sin 7° 2 Lt | 05

~122 (m)




X
5 Vé
(2,5d) c ding
hinh
M 0,5
a) Tam gidc AMB noi tiép duong tron (O) 0,5
c6 AB la duong kinh nén vudng tai M.
A H O B
b) Tacod Ax la tiép tuyén cua (O)nén Ax L AB.
Ap dung hé thie luong vao tam giac ABC vudng tai A, 0,75
dudng cao AM, ta c6: Ma> = MBMC
¢) Ap dung hé thuc luong vao tam gidc AMB vuong tai M,
dudng cao MH, ta c6: M4> = AH.AB ¥ 0,75
Tu (1) va (2) suy ra: MB.MC = AH.AB
Voix>1
P X =Tx+15 (x—l)2 -5(x-1)+9
x—1 x—1
6 — (x—1)4———5 05
(0,5) i ’
P22 (x-1)—— —5=1
x—1

:mianlkhix—I:il@x:4
x_

(Hoc sinh lam cdch khdc ding cho diém twong dwong)




